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6. sz. záradék 
 

Daruzási záradék 
 

1. Jelen kiterjesztő záradék alapján az Általános felelősségbiztosítási fedezet vonatkozásában a 

biztosítási fedezet kiterjed a biztosítási szerződésben kifejezetten meghatározott biztosított 

tevékenység végzéséhez szükséges daruzási tevékenység során bekövetkezett károkra/nem 

vagyoni sérelmekre.  

 

2. A különös biztosítási feltételek szerinti kizárás, mely szerint a Biztosító helytállási kötelezettsége 

nem terjed ki a daruzási tevékenységgel okozott károkra/nem vagyoni sérelemre, jelen záradék 

alkalmazása esetén nem alkalmazandó.  

 

3. Jelen záradék alkalmazás során a biztosító helytállási kötelezettsége nem terjed ki 

(kizárások): 

a. a szállítás, vagy raktározás/tárolás során keletkezett károkra/nem vagyoni 

sérelemre;  

b. a csomagolás hiányosságaiból keletkező károkra/nem vagyoni sérelemre;  

c. a szállítmány belső tulajdonságaival összefüggő károkra/nem vagyoni sérelemre, 

melyek folytán az áruban törés, rozsdásodás, elszóródás, beszáradás, belső romlás 

vagy ezekhez hasonló más károk/nem vagyoni sérelem keletkeztek, amennyiben 

azok nem balesetszerű (biztosítási) esemény következményei;  

d. a feladó által végzett berakás, illetőleg a címzett által végzett kirakodás közben 

bekövetkezett károkra/nem vagyoni sérelemre;  

e. a nem megfelelő teherbírású talajon történő letalpalásból, emelésből eredő 

károkra/nem vagyoni sérelemre;  

f. épület vagy építmény bontására, de nem kizárt a lebontott építmény törmelékeinek 

rakodása;  

g. bontott anyag, törmelék, bármilyen szemes rakomány fel-, vagy lerakodása során a 

rakomány tömege, vagy ráhullása kapcsán, vagy a rakomány jellegéből eleve eredő 

túlzott erejű lezuhanása miatt a szállítójárműben keletkezett kárigényekre;  

h. a biztosított biztosítási szerződésben megjelölt ténylegesen végzett 

tevékenysége/biztosított tevékenység végzése alá vont, hibás alkatrészben okozott 

bármilyen kárigényre/nem vagyoni sérelemre  

i. a szolgáltatás tárgyában okozott károkra (beleértve azok bármely 

elemében/részében/egységében vagy kiegészítőiben okozott károkra - függetlenül 

attól, hogy a kivitelezési/beépítési szerződés szerint a beépítés pillanatában kinek 

a tulajdonában van), amennyiben a szolgáltatás tárgyát képező árut a 

szerződő/biztosított (vagy kapcsolt vállalkozásai, vagy teljesítési segédje, vagy 

akinek magatartásáért felelősséggel tartozik) értékesítette a szolgáltatás 

megkezdése előtt, vagy annak során;  

j. eleve átépítés, bontás alatti részekben okozott károkra, ezekből származó 

igényekre;  

k. a speciális és/vagy nagytisztaságú (tiszta tér) helyeken (pl. de nem kizárólag: 

műtők, laborok, nagytisztaságú gyártóterek) végzett tevékenységgel 

összefüggésben a „tiszta tér” állapottal kapcsolatos károkra/nem vagyoni 

sérelemre;  

l. a munkálatok kapcsán leállt, vagy nem/késve induló termelés/kereskedés, vagy 

bármilyen módon a termelésben/kereskedésben bekövetkezett zavar miatt 

termelés/kereskedés kieséssel, késve vagy nem termeléssel/kereskedéssel 

kapcsolatos igényekre  

 

4. Jelen záradékban nem érintett kérdésekben a Felelősségbiztosítások általános biztosítási feltételek 

és az Általános felelősségbiztosítás különös biztosítási feltételei az irányadók.  
 

Felelősségbiztosítások  
Általános biztosítási feltételei 


